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Матеріал включає дайджест публікацій зі звітів, бібліотечних блогів, 

сторінок бібліотек у фейсбуці, який висвітлює досвід роботи бібліотек для дітей 

Миколаївської області за темою. Дайджест стане у нагоді працівникам 

публічних бібліотек та бібліотек об’єднаних територіальних громад. 
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Щороку світова спільнота відзначає Міжнародний день дитячої книги. Це 

свято привертає увагу всіх дітей та їхніх батьків до надзвичайної важливості 

книжки в житті юних читачів. Адже саме книга відчиняє малятам двері у 

великий та незнайомий світ, знайомить із невідомими раніше істотами, 

розкриває таємниці життя, сприяє становленню особистості. Це свято книги, 

дитинства та магії казки. 

Свято вирішили відзначати 2 квітня, тому що в цей день народився автор 

улюблених дитячих казок – Ганс Крістіан Андерсен. 

З моменту свого встановлення у 1967 році цей день присвячено 

прищепленню любови до читання наймолодшим членам суспільства та 

підкресленню важливості дитячої літератури. 

Відзначення Міжнародного дня дитячої книги – це нагадування про силу 

дитячої книги збагачувати життя, навчати і розважати. 

Зазвичай до цього дня в бібліотеках України  проходить Всеукраїнський 

тиждень дитячого читання. 

 

Цього року Всеукраїнський тиждень дитячого читання  в Миколаївській 

обласній бібліотеці для дітей стартував з незвичайних пригод звичайних 

книжкових героїв. 

 

Протягом цілого тижня бібліотека запрошувала своїх любих читачів 

поринути в магічний всесвіт української народної казки під час інтерактивної 

театралізованої вистави «Незвичайні пригоди звичайних книжкових героїв». 

Дітвора щиро раділа знайомству з пані Казкою; хвилювалася, коли 

Оленка Зміючка вкрала Чарівну книгу казок і, заручившись підтримкою 

лісового царя Оха, намагалася вкрасти ще й Яйце-Райце, аби, врешті, змінити 

фінал усім знайомих казочок на користь зла… 
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А як же всі раділи, коли Казка перемогла страшних Злиднів, а її 

помічникам – Лисичці-Сестричці та Козі-Дерезі вдалося здолати Оленку й Оха 

та повернути Чарівну книгу казок! 

А там вже і Яйце-Райце повернулося до своєї законної власниці – 

дівчини-чарівниці, бо в казці, як і в житті – добро завжди перемагає зло! І жили 

всі довго та щасливо! 

Невгамовні працівники бібліотеки зробили все можливе, аби стара добра 

українська казка посіла особливе місце у великих серцях маленьких читайликів. 

 
 

Тиждень дитячого читання в Центральній міській бібліотеці для дітей 

ім. Шури Кобера і Віті Хоменка м. Миколаєва та ії філіях,   проходив під 

гаслом «Хто читає, той перемагає!». Під час Тижня  відбулася низка заходів для 

різних вікових категорій юних користувачів, а саме:  

 Інтерактивно-розважальна програма «Казкові Ліки від страху і брехні: 

сучасні автори – дітям»; 

 Літературні прогулянки «Неймовірні пригоди в країні Нестайка» (за 

творами В. Нестайка); 

 Літературно-ігрове шоу «Країна книжкових друзів»; 

 Поетичні акорди з миколаївською поетесою Богданою Казанжи; 

 Інформаційний майданчик  «Книжки для особливих потреб» – 

презентація книжок із аудіосупроводом, з інтерактивними віконечками і 

доріжками, з рухомими елементами, з функцією доповненої реальності, 

віммельбухів тощо (бібліотека-філія №2); 

 Імідж-читання «Дарують мудрість дітям книги», Бібліотечна фотосесія 

«Книги в моді за будь-якої погоди», Майстер-клас «Аксесуар для 

улюблених книжок» (бібліотека-філія №3); 

 Пізнавальна інтерактивна програма «Запрошує весна у світ книжковий» 

(бібліотека-філія №4);  

 Пізнавально-розважальна програма «Мандруємо світами із  

друзями -книжками» (бібліотека-філія №5); 
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 Казкова телепортація «Чарівник із парасолькою» (до дня народження  

Г. К. Андерсена),  Літературний квест «Таємниця книжкових закапелків», 

Ігрова програма для дошкільнят «Казка стукає у двері» (бібліотека-філія 

№6); 

 Виставка-колаж «Агенство книжкових смаколиків», Бібліопустощі 

«Пригоди першокласників у бібліотеці», Весела плутанина  «Стежками 

чарівних казок» (бібліотека-філія №7); 

 Книжкова зграя «Найдобріші сіроманці» (огляд пізнавальних та 

художніх видань про вовків), Інтерактивна пізнавальна програма для 

малечі «В гостях у казки» (бібліотека-філія №10); 

 Свято книги «Бібліоекспрес із подарунків і чудес» (інтерактивна 

розважальна програма), Читацька естафета «Прочитав сам – порадь другу» 

(бібліотека-філія №11); 

 

Яскраве відкриття  Всеукраїнського тижня дитячого читання відбулося 

для малечі у приватному закладі дошкільної освіти «Гранд-Гіпаніс».  

Цього  дня вихованці садочку опинилися у далекій казковій країні. А у тій 

країні живуть добрі і кумедні велетні, веселі маленькі чоловічки. Ростуть там 

велетенські ріпки, такі, що цілий гурт їх із землі не вирве. Відважні герої 

б’ються там за правду з лютим ворогом.  

Королева Грімхільда та Білосніжка, разом із малятами стрибали 

казковими стежками, допомогли Червоній шапочці донести пиріжки до бабусі, 

приміряли чарівні окуляри, відгадували казкові послання та багато танцювали. 

А ще малечу  потішив  огляд яскравих книжок 
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29 березня  до Дитячої бібліотеки Комунального закладу «Бібліотечна 

мережа м. Вознесенська», на театралізовану подорож «Книга – гарна 

чарівниця, відкриває таємниці» завітали вихованці Вознесенської спеціальної 

школи.   

Діти подолали багато лабіринтів, які їм підготувала Зла Чаклунка, щоб 

знайти чарівні ключики та відкрити скриньку з найкращими книгами, які є у 

бібліотеці. У лабіринті «Чарівний капелюх» – відгадували загадки, а в 

«Казковому мольберті» – складали пазли, у «Казковій плутанині» Зла Чаклунка 

хотіла заплутати дітей, але вони повернули героїв у свої казки. Діти складали 

вірш про книгу, щоб пройти лабіринт «Печера» та охоче подолали книжкові 

хованки від Шерлока Голмса так, що навіть, Зла Чаклунка втомилася з ними 

змагатися. 

Тож діти, невпинно йдучи стежкою по казковій країні, сміливо й весело 

змагаючись, подолали всі перешкоди та знайшли книги, які вони зможуть 

прочитати під час Всеукраїнського тижня дитячого читання. 

27 березня на Театралізовану книжкову гостину «Коли оживає казка» до 

дитячої бібліотеки завітали вихованці старшої групи «Пізнайко» дитячого 

садочка № 10 «Ластівка». 

Дітей гостинно зустріла добра фея, яка допомогла  здійснити цю 

подорож, адже феї знають усе, що коїться в Книжковій країні. Діти 
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познайомилися з цікавими казками, пограли у настільні ігри, складали пазли, 

малювали. Малята дізналися, яка незвичайна історія трапилася з казковими 

героями – хитрою Лисичкою, сердитим Вовчиком, неслухняним Півником та 

Бабою-Ягою, яка ловила лісових звірів у свої злі сіті.  

Ця подорож  навчила дітей розрізняти добро і зло, радіти перемозі інших, 

брати приклад з веселих, добрих, вірних друзів, а ще – навчила правилам 

безпечної поведінки. 

 

 
 

 

2 квітня у бібліотеці відбулась хвилинка відвертості «Чи можна встояти 

перед чарами книг Андерсена?». 

Дійсно, ніхто не залишається 

байдужим до добрих казок Ганса 

Крістіана Андерсена – відомого 

своїми неймовірно цікавими, 

повчальними, добрими і 

веселими, а іноді й сумними 

казками. Його чарівні казки 

знають всі – дорослі і діти 

усього світу. 

 

«Читай! Живи! Мрій!» Саме під таким гаслом з 21 по 28 березня цього 

року в КЗ «Міська бібліотека для дітей» м. Южноукраїнська пройшов 

Тиждень дитячого читання. У цей важкий і непростий час, у період війни, 

бібліотекарі вирішили трішки розрадити своїх користувачів.  

Перший день був присвячений Міжнародному дню поезії.  У бібліотеці 

пройшов поетичний марафон «Зігріємо землю красою й любов’ю». Запрошені 
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гуртківці Центру дитячої та юнацької творчості підготували для читання свої 

улюблені поезії.  

Також цікавим моментом було складання поетичної квітки, яка мала 8 

різнокольорових пелюсток. Кожна пелюсточка розповідала про українського 

поета чи поетесу. Діти дізналися цікаві факти із життя 8 відомих українських 

поетів: Тараса Шевченка, Ліни Костенко, Наталі Забіли, Василя Стуса, 

Олександра Олеся, Лесі Українки, Наталі Поклад, Мирослава Лаюка.  

На  відділі обслуговування читачів – 

учнів 5-9 класів бібліотекар Тетяна Цвіра 

підготувала для своїх користувачів виставку 

книг «Книги-ювіляри – 2024» та провела 

цікавий захід про це.  

Для молодших школярів також було створено тематичну полицю 

«Письменники-ювіляри – 2024».  

Протягом двох останніх днів Тижня читацька зала радо зустрічала своїх 

користувачів. Тут діти дивилися цікаві відео про письменників, а ще – про тих 

письменників, які загинули у сучасній російсько-українській війні та 

вшанували їхню пам’ять.  

У останній день Тижня до бібліотеки завітали здобувачі освіти 5-А класу 

ліцею №3 разом із класною керівницею Ольгою Трюхан. Бібліотекарі провели 

для них екскурсію та показали цікаві відео про сучасних українських 

письменників.  

 

Бібліотеки Арбузинської ЦБС також долучилися до проведення 

Всеукраїнського тижня дитячого читання. 

Арбузинська бібліотека для дітей в межах проєкту «Крокуємо до 

перемоги разом» провела для дітей – внутрішньо переміщених осіб 

літературно-ігрову пригоду «Хто читає, той перемагає!» за мотивами творів 

Всеволода Нестайка. На учасників заходу чекали несподівані зустрічі з  

літературними героями письменника – Телебабою Ягою, феєю Книжаною та 

дівчинкою Оленкою, яка зовсім не любила читати. Веселі літературні конкурси 
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та завдання  переконали всіх учасників, що читати  книги – це корисно і 

сучасно!  

Новоселівська бібліотека-філія в межах Тижня провела День відкритих 

дверей «Нам книжка відкриває всі світи» для здобувачі освіти 4-го класу 

Новоселівського ліцею. 

Для юних користувачів бібліотекарка провела інтелектуальні забавки 

«Шукаємо скарби». Діти активно брали участь у конкурсах – «Острів 

узагальнень», «Утвори пари»; вікторинах «Продовж прислів’я», «Казкове 

ерудит-лото», «Хитромудрі загадки». 

До уваги користувачів працівниця бібліотеки запропонувала презентацію 

книжкової виставки «Книжковий острів 

скарбів».  

 

Для  здобувачів освіти 2-3 класів Новоселівського ліцею було  проведено 

літературний круїз «Пригоди на острові читання».   
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Різноманітні літературні 

конкурси перенесли маленьких 

читайликів до чудового, 

сповненого пригод книжкового 

світу, де було цікаво, весело, 

захопливо.   

А для найменших 

відвідувачів було проведено  

екскурсію «Світ книжковий, світ 

казковий». У ігровій формі діти 

поринули до казкового світу, 

відгадували літературних героїв 

із улюблених казок та отримали 

задоволення і безліч яскравих емоцій. 

 

Цьогорічний Тиждень дитячого читання «Книга змінює світ» у Бібліотеці 

для дітей Березанської публічної бібліотеки  був неймовірно насиченим і 

приніс багато сюрпризів.  

Протягом тижня у бібліотеці відбулися різноманітні літературні ігри, 

вікторини, подорожі, цікаві зустрічі з книгами тощо. 

Тиждень відкрив бібліокруїз «Подорож-змагання до цікавого світу 

читання». Діти познайомилися з історією виникнення книги, перевірили свої 

знання в літературних конкурсах, проявляли ерудицію та кмітливість в 

інтелектуальних іграх.  
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Другий день Тижня продовжила літературна подорож у казкову країну. 

Бібліотекарка Алла Голокоз познайомила малечу з чудовою дитячою книгою 

їхньої  землячки Олени Чудної «Пригоди Янголятка ДаРі», яка допоможе дітям 

повірити  в чудеса. Ця книга про радість і щастя, про мрію і дружбу, про добро  

і світло.  

А далі у бібліотеці розпочалися справжні дива. Герої книги Янголятко 

ДаРі та диво-котик Шантік, який увесь час потрапляє у веселі пригоди, разом із 

дітками подорожували до Країни Добролюбії, до жаркої Африки і таємничої 

Австралії, до крижаної Антарктиди і дивовижної Азії. Діти були в захваті від 

театралізованого дійства і з захопленням брали активну участь у літературній 

подорожі «Книжка розгортається – сюрпризи починаються». 
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У межа Всеукраїнського тижня дитячого читання до Всесвітнього дня 

води для вихованців старшої групи «Барвінок» місцевого дитячого садочка 

було проведено екогодину «Водичка-чарівничка». Адже вода – це основа 

життя. Подарувавши людям воду, природа 

дала нам величезне багатство.  

Під час заходу малеча дізналася про 

те, навіщо людині потрібна вода, якими 

цілющими властивостями  вона володіє. 

Діти переглянули пізнавальний відеоролик 

та цікавий мультфільм, грали в ігри, робили 

аплікацію краплинки води. Веселощі, 

хороший настрій та дитяча активність  

супроводжували весь захід від початку і до 

завершення! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Весело та позитивно в бібліотеці для дітей пройшов останній день Тижня. 

До бібліотечної країни завітали вихованці дитячого садочка на літературні 

гостини «Мандри у казковий дивосвіт». Казкова й чарівна атмосфера, панувала 

на заході. Це була неймовірна і захоплива подорож сторінками улюблених 

казок. Особливе захоплення викликали у дітей українські народні казки. 
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Маленькі користувачі показали себе справжніми знавцями казок, адже  багато 

їх читають і гарно знають усіх героїв.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Всеукраїнський тиждень дитячого читання у 

сільських бібліотеках Березнегуватської  публічної 

бібліотеки був пізнавальним і творчим. Читачики 

Висунської сільської бібліотеки-філії  залюбки 

відвідали літературні посиденьки «Читай як я, читай 

зі мною, читай краще за мене», де читали та 

ділилися враженнями від книг про дівчаток, які 

заряджають позитивом: «Джуді Муді» Меган 

МакДоналд, «Пеппі Довгапанчоха» Астрід 

Ліндгрен, «Поліанна» Елеонор Портер. 
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Юні читачі Маліївської сільської бібліотеки-філії з цікавістю перегортали 

календар весняних свят, знайомлячись із давніми традиціями українців. 

Цікавим був для маленьких читачів Новоукраїнської сільської бібліотеки-філії 

й  літературний анонс «Найпопулярніші твори  для  дітей». Свої творчі 

здібності читачі Нововолодимирівської сільської бібліотеки-філії проявили під 

час виготовлення оберегів своїми руками. 

 

У Братській бібліотеці-філії для дітей Братської ЦБС Братської 

селищної ради Тиждень дитячого читання проходив  під гаслом «Дитяча книга 

у добу героїв». У бібліотеці пройшли патріотичні читання «Читаємо про 

Героїв». Адже книга може бути зброєю! Книга може бути захистом! Книга 

надихає на гарні вчинки та добрі справи. А діти, котрі читають, у майбутньому 

виростуть дорослими, що вміють думати. 

25 березня юні читачі – учні 3 класу завітали до бібліотеки на  євротурне 

«В гостях у казки» (до дня європейських авторів), а 1 квітня другокласники 

могли перевірити свої знання під час літературного круїзу «З якої казки 

уривок?»  

До уваги читачів – учнів 7-8 класів протягом усього Тижня в бібліотеці 

діяла локація «Довідкове бюро Всезнайка». 

 

У межах проведення Всеукраїнського тижня дитячого читання в 

бібліотеках Комунального закладу «Публічна бібліотека Єланецької 

селищної ради Миколаївської області», які працюють з дітьми, було 

проведено цикл тематичних соціокультурних заходів. 

Зокрема: 

В Єланецькій бібліотеці для дітей юні відвідувачі долучилися до 

поетичного флешмобу «З Україною в серці». 

До Ясногородської сільської бібліотеки-філії на захід, присвячений 

Всесвітньому дню казки завітали наймолодші читачі – вихованці дитсадка 

«Сонечко». Діти здійснили цікаву подорож  бібліостежкою «Мандри у казковий 

дивосвіт» та переглянули книжкову виставку «Веселка улюблених казок». 

 Вони згадати багатьох героїв, взяли участь у вікторині «Чи уважний ти 

читач», залюбки відгадували загадки та отримали солодкі подарунки. 

У Водяно-Лоринській сільській 

бібліотеці-філії проходили активності для 

дітей під гаслом «Під українським небокраєм 

книгу люблять і читають». 

Юні читачі мали нагоду познайомитися з 

цікавими та яскравими книжками, погратися, 

позмагатися, складати пазли, вголос прочитати 

уривки з улюблених українських творів. 

У Нововасилівській сільській  

бібліотеці-філії  активно пройшла літературна 

година «Дитина читає – Україна процвітає». 

Бібліотекарка Возсіятської сільської 
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бібліотеки-філії разом із місцевою поетесою Мельничук Наталією завітали до 

учнів 4 класу Возсіятського ліцею з улюбленими книжками дітлахів. Ліричні 

рядки майстрині слова не залишили байдужими слухачів. Поезія її особлива, 

вона хвилює душу кожної людини. Зустріч настільки захопила присутніх, що у 

багатьох із них виникло бажання самим писати вірші. 

Надзвичайно урочисто та яскраво 

завершився Всеукраїнський тиждень 

дитячого читання у Великосолонівській 

сільській бібліотеці-філії. Для 

маленьких учнів 1 класу 

Великосолонівського ліцею відбулося 

свято «Посвяти в читачі». 

У гості до першачків завітали 

Королева книг, Грайлик-Читайлик, 

Букварик та Лікар Айболить. Казкові 

герої разом із дітьми пригадали правила 

поводження з книгою, діти відгадували 

загадки, брали участь у грі «Веселий 

бубон», відповідали на запитання 

казкової вікторини «З якої казки слова», 

«Вгадай казку», співали пісні. На 

завершення свята юні читачі отримали 

символічний золотий ключик від книжкового королівства та подарунки. 

 

Публічна бібліотека для дітей КЗ «Новобузька ПБ» провела 

Всеукраїнський тиждень дитячого читання – 2024 під гаслом «Книжки читай – 

успіху досягай!». 

Тиждень, до якого була залучена різновікова категорія користувачів, 

проходив із 18 по 22 березня.  

18 березня відбулося відкриття Тижня під гаслом «КНИГА єднає 

КРАЇНУ!!!». Для всіх охочих у бібліотеці була розгорнута книжкова виставка, 

яку бібліотекарі презентували протягом  тижня.  



16 
 

19 березня на книжковий вернісаж «Солодка казка дитинства» завітали 

учні 3-А класу ліцею №1. Діти з великим захопленням разом подорожували 

книжковими полицями абонементу та читальної зали, завітали до книжкової 

лікарні, де ознайомилися з правилами поводження з книгою та на власні 

оченята побачили наслідки їх невиконання. З «чарівного кошика» відгадували 

речі, які потрапили з казок, відправляли телеграми казковим адресатам і 

відгадували загадки. Закріпили отримані знання вікториною «запитання-

відповідь». На завершення зробили дружнє фото з улюбленою книгою.   

20 березня в Публічній бібліотеці для дітей з учнями 7-А класу 

Новобузького ліцею №1 проведено селфі-акцію з улюбленою книгою «Поезія – 

еліксир натхнення для дітей». Цю зустріч розпочали поетичними рядками: 

Поезії казковий світ, 

Поезії ясний політ, 

Поезії священний храм 

Нехай відкриється всім нам. 

На якийсь час бібліотекарі разом із гостями занурилися в безмежний і 

захопливий світ її величності поезії. З цікавістю послухали про те, як самі поети 

оспівують поезію, пригадали свої перші вивчені дитячі вірші. Для учасників 

заходу було проведено конкурси: «Літературний», «Інтуїція», «Дефіле», 

«Народна мудрість», «Логічний». На завершення зроблено фото з улюбленою 

книгою поезій.  

«Бібліотека...Тиша...Століття... Тут книги розумні живуть...». Саме з таких 

слів для учнів 2-х класів Новобузького ліцею №1 21 березня розпочалась 

пізнавальна мандрівка «Коротка історія всього на світі».  

 Діти дізналися, що таке бібліотека, як стати читачем; ознайомилися з 

правилами поводження в бібліотеці та з книгою; пройшли книжковим 

лабіринтом абонементу; потримали у руках найбільшу, найменшу, 

найтовстішу, найдовшу та сучасну книги з QR-кодом. 

Бібліотекарі розповіли про створення книги, а другокласники із запалом 

відгадували загадки про тварин, природу та загадки-обманки. Обмінялися між 

собою враженнями від прочитаних книг. Допомогли казковим героям знайти 

свої речі та відправити телеграми адресатам. Відвідали книжкову лікарню та 

ознайомилися з її роботою. 

Наприкінці мандрівки 

обличчя дітей осяяли щасливі 

усмішки, з’явилося багато нових 

вражень та бажання читати! 

На завершення Тижня 

дитячого читання, 22 березня, на 

свято читання «Таємне 

товариство книгоманів» були 

запрошені учні 8-Б класу ліцею 

№1.  
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 У тісному колі поспілкувались на 

різні теми, переглянули цікаві факти 

про книги та бібліотеки, разом зробили 

висновок, що сила слова – безмежна. 

Протягом усього життя ми звертаємося 

до неї, адже книга – справжня 

чарівниця, мудра подруга і порадниця.  

  

 

 

 

 

Загалом, Всеукраїнський тиждень дитячого читання − 2024 став 

важливою подією, яка об’єднала бібліотеки, дітей, їхніх батьків та педагогів у 

спільному прагненні до популяризації читання. Захід не тільки сприяв розвитку 

читацької культури серед молодого покоління Миколаївщини, але й підтримав 

зв’язок між різними поколіннями, показавши, що любов до книг є 

універсальною цінністю. 

Бібліотекарі доклали максимум зусиль, щоб зробити цей тиждень 

цікавим, змістовним та незабутнім для дітей. 

Діти змогли: 

 Відкрити для себе світ книг та читання! 

 Познайомитися з новими цікавими авторами та творами! 

 Зрозуміти важливість читання для розвитку особистості! 

 Навчитися любити та цінувати книги! 


